

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2022. május 26.

Javaslat DMJV Önkormányzata által fenntartott köznevelési intézményekben a sztrájk miatt kiesett munkaidőre a közalkalmazottakat megillető juttatással kapcsolatos elvi állásfoglalás kialakítására

Előadó: az oktatási, kulturális, és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő: Molnár-Osztrocska Diána a humán szolgáltatási főosztály vezetője
Péter Kata vezető ügyintéző

Meghívott: -

Véleményező bizottságok:

oktatási, kulturális, és társadalmi kapcsolati bizottság
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

2022. május 26.

2022. május 26.

A napirendi pont rövid tartalma: DMJV Önkormányzata az általa fenntartott köznevelési intézményekben továbbra is biztosítani kívánja a sztrájk jogát úgy, hogy a sztrájk miatt kiesett munkaidőre járó díjazást és egyéb juttatásokat biztosítja.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály/Iktatószám: KP/14613-2/2022.

Intézményigazgatási Osztály

Ügyintéző neve: Péter Kata

Ügyintéző telefonszáma: 25/544-308

Ügyintéző aláírása:

Főosztályvezető aláírása: Molnár-Osztrocska Diána

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy: Salamonné Pintér Mónika

Leadás dátuma: 2022.05.

Ellenőrzés dátuma: 2022.05.

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Dr. Petánszki Lajos

Leadás dátuma: 2022.04.

Ellenőrzés dátuma: 2022.

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:

egyszerű/minősített

A tárgyalás módja:

Nyílt/Zárt ülés

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT

DMJV Önkormányzata által fenntartott köznevelési intézményekben a sztrájk miatt kiesett munkaidőre a közalkalmazottakat megillető juttatással kapcsolatos elvi állásfoglalás kialakítására

Tisztelt Közgyűlés!

Az országgyűlés tárgyalta és törvényi szintre emelte azt a februári kormányrendeletet, amely alapján csak nagyon szűk keretek között lehet törvényesen sztrájkolni a köznevelési intézményekben.

A törvényjavaslat módosítása szerint a tanároknak a sztrájk mellett is

- meg kell oldani a gyerekek felügyeletét 7 és 17 óra között, és ezt legalább egy óvónővel, tanárral, pedagógiai asszisztenssel kell ellátni,
- járványhelyzetben nem szabad csoportokat összevonni,
- az étkeztetést a megszokott helyen, módon és időpontban kell megoldani,
- az érettségiző osztályok számára a kötelező érettségi tantárgyakból minden órát kötelező megtartani, mindenki másnak minden tárgyból az órák felét,
- és a sajátos nevelési igényű vagy a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek számára valamennyi foglalkozást, fejlesztést és felzárkóztatást meg kell tartani.

Ahhoz, hogy a fentiekhez az igazgatók tudjanak beosztást csinálni, a sztrájkolóknak a sztrájkot megelőző ötödik munkanapon legkésőbb 16 óráig tájékoztatnia kell az igazgatót a sztrájkszándékról, majd legkésőbb a megelőző harmadik munkanapon 16 óráig a sztrájkban várhatóan részt vevő közalkalmazottak és egyéb munkavállalók létszámáról és személyéről.

A Szakszervezetek Együttműködési Fóruma, az Értelmiségi Szakszervezeti Tömörülés, a LIGA Szakszervezetek, a Munkástanácsok Országos Szövetsége és a Magyar Szakszervezeti Szövetség véleménye szerint a veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő szabályozási kérdésekről szóló törvényjavaslatához olyan módosító javaslat került benyújtásra, amely az eddigiekhez képest jelentősen korlátozná a pedagógusok sztrájkjogát.

DMJV Önkormányzata – fentiekkel egyetértve – nem támogatja a módosító javaslatot és a határozati javaslatban megfogalmazott elvi álláspontot képviseli, mivel véleménye szerint a tervezett módosítás nem szolgálja sem a munkavállalók, sem a munkáltatók valódi érdekét.

A sztrájkról szóló 1989. évi VII. törvény (a továbbiakban: sztrájktörvény) 6. § (3) bekezdése kimondja, hogy a sztrájk miatt kiesett munkaidőre – eltérő megállapodás hiányában – a dolgozót díjazás és a munkavégzés alapján járó egyéb juttatás nem illeti meg.

DMJV Önkormányzata a sztrájkban résztvevő pedagógusokat úgy támogatná, hogy a sztrájktörvény alapján kieső juttatásaikat (munkabér és egyéb juttatások) a sztrájk idejére is biztosítja.

Az előterjesztést az oktatási, kulturális, és társadalmi kapcsolati bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2022. május 26-i ülésén tárgyalta.

Mivel a közgyűlési postázásra a bizottsági ülések előtt kerül sor, a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a Közgyűlésen szóban ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2022. (V.26.) határozata

DMJV Önkormányzata által fenntartott köznevelési intézményekben a sztrájk miatt kiesett munkaidőre a közalkalmazottakat megillető juttatással kapcsolatos elvi állásfoglalás kialakításáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott köznevelési intézményekben a sztrájk miatt kiesett munkaidőre a dolgozót megillető díjazást és a munkavégzés alapján járó egyéb juttatásokat biztosítja.

Felelős:

- a határozat végrehajtásáért:
a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a humán szolgáltatási főosztály vezetője
a gazdasági főosztály vezetője

Határidő: Folyamatos

Dunaújváros, 2022. május 26.

Szántó Péter s.k.
az oktatási, kulturális és
társadalmi kapcsolati bizottság
elnöke

Tóth Kálmán s.k.
az ügyrendi, igazgatási és jogi
bizottság elnöke